EnIAEETE TO
suBlypaupo
TuNKa AB,
To onueio A
Kal To
onueio I.
KaTtoniv
€MAEETE TNV
EVTOAN
Ka@srng
guBeiag and
TO pEVOU
Kataokeun.

MpoaogETe va
apnroeTe
e\elBepo TO
NARKTPO TOU
novTIKioU
oTav o
deikTng gival
ndvw oTo
onueio B.

EnIAEETE
diadoxIka
TIG KOPUPEG
Tou
opBoywviou.
KaToniv
EMIAEETE TNV
EVTOAN
EcwTEPIKOU
noAuy®vou
anod To
HEVOU
Kataokeun.

YT1rodelyuaTikéG dpaaTnPIOTNTEG

p 3. Kataokevdote evbeieg kdbeteg

>4.

OpBoywvio TTapaAAnAdypaupo
péyioTou guadou

Ovoparemmrwvupo(a):

‘Eotm 011 droBétete £va ouyKeKpLuévo epaytn Kot BEXeTE va mepippdete )

peyarvtepn duvati opboydvia teproyn. [Toto opBoydvio Oa emiléyate; Me
GAAo AOY10, TTO10 £100¢ 0pHOYMOVIOL TOPAAANAOYPALLOV £XEL TO UEYIGTO
eUPadov yuo dobeica mepipeTpo; Oo avOKAADWYETE TNV ATAVTNON GTA
mhaicla TG TG épevvag. Emiong, av éxete oM pia 10€a, 1 Epgvuva avtn
0o ocag fondnoet va emPePoidoete, oAAG Kot vo, OepeMdOETE TV 1060 GAG.

2x€S010 Kal épguva
1. Katookevdote 10 evboypappo tunpa 4B.

2. Kataokevdote 10 e000ypappo tunpe A7 téve oto AB.

670 €VOVYpALLO TUHO E

AB ko dlepyopueveg amod
ta onueio A ko I

V

\/

Kotaokevdote kbkho aktivag I'B.

5. Kataokevdote to onueio A 610 onpeio Toung Tov KOKAOL LE TNV
k@0etn gubeio mov diépyetan amd to onueio I'.

6. Kataokevdote pio gubeia diepydpevn omd to onueio A kot
TOPAAANAN TPOG TO gVBVYpapo TUAA AB.

7. Kataokevdote 1o onueio E, v t€t0pTN kopuen tov opfoydviov
apoANAdypappov ATAE.

rS. Koataokevdote 1o ecmtepucd ATAE.

9. Metpnote 10 guPadov KoL TNV TEPIUETPO ALTOV TOV TOAVYDVOV.

10. X0pte 10 onueio I' gunpodg Ko micw MOTE v TOPATNPNGETE TOV TPOTO
pe tov omoio aALalel To pPaddV Kot 1) TEPIUETPOS TOV
TOUPUAANAOYPOUUOD.
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EniAeETE TO
onueio A

Kdl To
onueio

r. Kartomv
€MINEETE TNV
EVTOAN
AnooTaon
and 1o
HEvoU
Mé£Tpnon.
EnavaAaBete
TN d1adi
Kaaoia yia Tn
METPNON
TOoUu AE.

EniNEETE
KaTa osipd
TIG HETPNOEIG
TOoU Al Kal
ToU

€upadou

TOU M'AEA.
KaToniv
EMAEETE TNV
EVTOAN
AnotUnwon
HE (X, Y)
and To
Hevou
rpapnua.
Edv To
onueio © dev
gival oparo,
METAPEPETE
To onueio H
yia Tnv
npocapuoyn
NG KAi-
Jakag Tov
agovav.

OpBoywvio rapaAAnAoypauuo uéyiorou suBadou (Cuvéxeia)

> 11. Metpnriote ta AT kou AE.

El. Xwopig va kdvete uétpnom, nioote nog oyetiCetar to AB pe v
nepipetpo tov opboymviov. EEnynote yioti to TopaAnioypappo avtd
€xel otabepn mepiLeTpO.

N\,

E2. Kafac petagépete 1o onueio I' mapatnpnote oo oploydvio oynua
dtvel to péyioto epPadov. Iowo gival, katd T yvoun 600G, 0VTo TO
OXTMaL;

N\,

Y10 frpato 12-14 Oo avakaADWETE T GYECT VT UE YPOPIKO TPOTO.

>12. Atotunoote to péyedog tov A7 ko Tov gpPadov tov ATAE pe (x, y).
Oa wpémel va AdPete aEoveg kal £va onueio O dnwg oTo ENOUEVO

oML

13. X0pte 10 onpueio I mpokeyévov va petakivndel to onpueio O, dote va
OVTIGTOUYEL GE OLOPOPETIKG UNKT] TAELPOV KoL EPPAdAL.

A 4 A
E A 4
-4 — >
Eppadov AFAE = 3,72 eKaToaTd” T
Mepiuetpoc ATAE = 9,38 exarooTd | ) T
_ . A r B+
Al = 3,68 ekaTooTd
AE = 1,01 exatooTd T
4_]'13'.}:}:{4}}|E:{a}}|:1'11:2'r¢,H:|1"1',
\J \/ Y



OpbBoywvio mrapaAAnAoypauuo uéyiorou suBadou (CuvExEia)

EniAégTe Tg > 14. T vo deite €va ypdonpa OA®V ToV Suvatdv eupaddv Tov
onueio . , . .
<al To napa?»knkoypauuour 0VTOD, KATOOKEVAGTE TO YEMUETPLKS TOTO TOV
onueio onueiov O dnwg opiletan amod to onpeio I'. TomobBetnote to onpeio I'
r. Karomv £161 oTe 10 onueio O va PpiokeTon ot UEYIGTN TN TOL EUPAdOD TOV
EMAEETE TNV AANAS
ZVTOAR TOPOAANAGYPOLLLOV.
Frewperpi-
KoU TOmnou
ano To
HEVOU
Kataokeun.
MnopeiTe va »E3. ADGTE TIG GLUVIETAYUEVEG TOV onueiov O oTo Ypaenua kot eEnynote
‘c‘”')‘sif‘;ﬁ eTig TG oyeTilovTal Le To UK TOV TAELPOV Kol LE TO ERPadOV Tov
© Kai va TOPUAANAGYPOHOV.
HETPNOETE
TIG OUVTETA-
YHEVEG
TOU.

15.

Metagpépete 1o onpeio I' €161 dote 10 onpeio O va kvnbel eumpog Ko
niow petald twv dvo onueiov Z kot H oto ypdonua.

E4. Aoote 116 ovvtetaypéveg Tov onpeiov Z kol H oto ypaenua kot

eEnynote mog oyetilovtal e To PNK TV TAELPOV Kol TO EUPadOV TOL
TOPUAANAOYPOLLOD.

N\,

Mepaitépw egepelivnon

1. Atepevviote Adyoug epPadod Tpoc mEPIUETPO GE AAAN TOADYWVOL.
A0TUTIOGTE W10, EIKOGT0 GYETIKG, LLE TO €I00G TMV TOAVYDOV®V TOV
divouv 10 péyioto gufadov yia dobeica mepipetpo.

. [Towx etvar 1 e€lowon Tov YpaenLaToC Tov Kataokevdoate; Eotm

AT = x ko1 AB = P/2, 6nov P givar 1) mepipetpog (otabepd). I'payte pia
e&iomon 7o to epPfadov AI'AE oe cuvdptnon pe ta X, P. T mowo Ty
ToVv X (o€ cuvapTnon Ue o P) £yovpe o pHEYoT TN TOL A;
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